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Gebruik nogmaals bron 2.

De fabrikant houdt zich aan het Kinderwetje van Van Houten.

- Geef een reden waarom het Kinderwetje zorgde voor verbetering van
de werkomstandigheden van kinderen.

- Geef ook een reden waarom sommige mensen vonden dat het
Kinderwetje niet genoeg verbetering bracht.

Doe het zo:

Verbetering van de werkomstandigheden door het Kinderwetje, omdat ...

(geef een reden).

Niet genoeg verbetering volgens sommigen, omdat ... (geef een reden).
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Hieronder staan drie groepen die bezig waren zich politiek te
emanciperen tussen 1900 en 1920:

1 arbeiders

2 confessionelen

3 vrouwen
9

Welke groep kan volgens jou rond 1920 op politiek gebied het meest
tevreden zijn als het om de emancipatie van hun groep gaat? Geef
ook een historisch argument voor je keuze.

Doe het zo:

De ... (kies een groep) kunnen het meest tevreden zijn, want ... (geef een

historisch argument).
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In de Armenwet van 1854 stond dat de zorg voor de arme bevolking géén
taak van de overheid was. Thorbecke was het daar niet mee eens.
Volgens hem moest de overheid wél zorgen voor de armen. De opvatting
van Thorbecke paste niet zo goed bij zijn eigen politieke stroming. Die
politieke stroming had een andere opvatting over de rol van de overheid.

- Noem eerst de politieke stroming waartoe Thorbecke behoort.

- Geef daarna aan wat binnen deze stroming de opvatting is over de rol
van de overheid.

Doe het zo:

De politieke stroming waartoe Thorbecke behoort is ...

De opvatting over de rol van de overheid bij deze politieke stroming is ...
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